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Protokół Nr III Rady Powiatu Złotoryjskiego z dnia 22
maja 2024 r.

                                                                                                                                              Protokół z sesji Nr III
Rady Powiatu Złotoryjskiego

                                                                                                                           odbytej w sali konferencyjnej
Starostwa Powiatowego w Złotoryi

                                                                                                                                                                                    
w dniu 22 maja 2024 r.

Ad. 1. Otwarcie Sesji.

III sesję  Rady  Powiatu  Złotoryjskiego o godz. 13:03 otworzył Przewodniczący Rady Powiatu Łukasz Horodyski.
Przewodniczący Rady stwierdził, że w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i
podejmować uchwały. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Przewodniczący Rady oddał głos panu Staroście (nagranie od godziny 13:04:28).

Starosta Rafał Miara złożył gratulacje oraz wręczył kwiaty Pani Barbarze Zwierzyńskiej z okazji objęcia stanowiska
Wiceprezesa Funkcji Polska Miedź.

Głos zabrała Pani Barbara Zwierzyńska (nagranie od godziny 13:06:23).

Przewodniczący Rady zapytał czy będą pytania do porządku obrad. Uwag nie wniesiono. Przewodniczący poinformował
radnych, że wpłynęło pismo Zarządu Powiatu Złotoryjskiego dotyczące zmiany porządku obrad poprzez wprowadzenie
projektów uchwał:

- w sprawie powołania Komisji Statutowej,

- w sprawie ustalenia wysokości diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowych radnych Rady Powiatu Złotoryjskiego, które
następnie odczytał – załącznik nr 2 do protokołu.

Radni jednogłośnie przyjęli następujący porządek obrad:

Otwarcie sesji.1.
Przyjęcie protokołów z sesji Nr I i II.2.
Informacja z pracy Zarządu Powiatu między sesjami i realizacji podjętych uchwał.3.
Interpelacje i zapytania radnych.4.
Funkcjonowanie Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Złotoryi w 2023 r.5.
Ocena zasobów pomocy społecznej na rok 2023 dla Powiatu Złotoryjskiego.6.
Sprawozdanie z działalności Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Złotoryi za 2023 r.7.
Sprawozdanie z „Rocznego Programu Współpracy Powiatu Złotoryjskiego z Organizacjami Pozarządowymi i innymi8.
podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i
o wolontariacie na 2023 rok”.
Podjęcie uchwały w sprawie wyboru członka Zarządu Powiatu Złotoryjskiego.9.
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia miesięcznego Starosty Powiatu Złotoryjskiego – Pana Rafała10.
Miary.
Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu Złotoryjskiego.11.
Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Złotoryjskiego.12.
Podjęcie uchwały w sprawie delegowania radnych do Komisji Bezpieczeństwa i Porządku utworzonej przez Starostę13.
Złotoryjskiego.
Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie14.
lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków.
Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Złotoryjskiego.15.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Złotoryjskiego na rok 2024.16.
Sprawy różne.17.
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Zakończenie obrad.18.

 

Ad. 2. Przyjęcie protokołów z sesji Nr I i II.

Przed przystąpieniem do głosowania nad przyjęciem protokołu z sesji Nr I z dnia
7 maja 2024 roku, Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi do protokołu. Uwag nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania nad przyjęciem protokołu z sesji Nr I. W głosowaniu jawnym udział wzięło 14 radnych, za
przyjęciem protokołu z sesji Nr I opowiedziało się 11 radnych przy  1 głosie przeciwnym (radna  A. Melska) oraz przy 2
głosach  wstrzymujących (radni: G. Gajda, J. Karwan). Protokół z sesji Nr I z dnia 7 maja 2024 roku został przyjęty.

Przed przystąpieniem do głosowania nad przyjęciem protokołu z sesji Nr II z dnia
20 maja 2024 roku Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi do protokołu. Uwag nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania nad przyjęciem protokołu z sesji Nr II. W głosowaniu jawnym udział wzięło 14 radnych, za
przyjęciem protokołu z sesji Nr II opowiedziało się 13 radnych przy  1 głosie przeciwnym (radna  A. Melska). Protokół z sesji
Nr II z dnia 20 maja 2024 roku został przyjęty.

Ad. 3 . Informacja z pracy Zarządu Powiatu między sesjami i realizacji podjętych uchwał.

Starosta Rafał Miara przedstawił informację z pracy Zarządu Powiatu i realizacji podjętych uchwał (nagranie od godziny
13:13:40) – załącznik nr 3.

Pytań w tym punkcie nie było.

Ad. 4. Interpelacje i zapytania radnych.

Przewodniczący Rady przypominam, że zgodnie ze Statutem Powiatu Złotoryjskiego interpelacje
i zapytania składane są na piśmie do przewodniczącego rady, który niezwłocznie, nie później niż
w terminie 3 dni od dnia jej otrzymania, przekazuje ją Staroście celem udzielenia odpowiedzi.

Starosta, lub osoba przez niego wyznaczona, jest zobowiązana udzielić odpowiedzi na piśmie nie później niż w terminie 14
dni od dnia otrzymania interpelacji lub zapytania.

Interpelacje/zapytania złożyli radni: J. Jagiełło, G. Gajda (nagranie od godziny  13:18:37).

Ad. 5.  Funkcjonowanie Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Złotoryi w 2023 r.

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych pozytywnie zaopiniowała przedstawioną
informację, a w sesji uczestniczy Kierownik PCPR.

Przewodniczący Rady podziękował Kierownikowi PCPR oraz pracownikom jednostki za pracę na rzecz powiatu złotoryjskiego
w 2023 r. 

Pytań nie wniesiono. Informacja została przyjęta.

Ad. 6.

 Ocena zasobów pomocy społecznej na rok 2023 dla Powiatu Złotoryjskiego

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych pozytywnie zaopiniowała przedstawioną
informację, a w sesji uczestniczy Kierownik PCPR.

Pytań nie wniesiono. Informacja została przyjęta.

Ad. 7.  Sprawozdanie z działalności Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Złotoryi za
2023 r.

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Spraw Rolnych i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała
przedstawione sprawozdanie.

Pytań nie wniesiono. Sprawozdanie zostało przyjęte.

Ad. 8. Sprawozdanie z ,,Rocznego Programu Współpracy Powiatu Złotoryjskiego z Organizacjami Pozarządowymi i innymi
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podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o
wolontariacie na 2023 rok".

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Oświaty, Kultury i Sportu pozytywnie zaopiniowała ww. sprawozdanie.

Uwag nie wniesiono. Sprawozdanie zostało przyjęte.

Ad. 9. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru członka Zarządu Powiatu Złotoryjskiego.

Przewodniczący Rady przypomniał, że na podstawie z art. 27 ust. 3 ustawy o samorządzie powiatowym, rada powiatu
wybiera członków zarządu na wniosek starosty zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego
składu rady, w głosowaniu tajnym – zgodnie
z wcześniej przywołanym zapisem Statutu Powiatu Złotoryjskiego w liczbie 3 osób.

Następnie poprosił pana Starostę Rafała Miarę o wskazanie członka Zarządu celem uzupełnienia jego składu.

Starosta Rafał Miara przedstawił charakterystykę kandydata i na członka Zarządu  Powiatu Złotoryjskiego zgłosił radnego
Józefa Fronia (nagranie od godziny 13:22:47).

Radny Józef Froń wyraził zgodę na kandydowanie.

Przewodniczący Rady zaproponował, aby w skład Komisji Skrutacyjnej wchodziły 3 osoby. Następnie poprosił o zgłaszanie
kandydatów.

Starosta Rafał Miara do Komisji Skrutacyjnej zgłosił radnych: M. Zakrzewską, J. Jagiełło, M. Zawiślaka (nagranie od godziny
13:24:27).

Członkowie Komisji wyrazili zgodę na pracę w Komisji.

Więcej kandydatur nie zgłoszono, wobec czego Przewodniczący Rady zamknął listę.

Przystąpiono do głosowania nad przedstawionym składem Komisji Skrutacyjnej (nagranie od godziny 13:25:00).

Radna Powiatu jednogłośnie przyjęła skład Komisji Skrutacyjnej:

Jagiełło Jakub.1.
Zakrzewska Monika.2.
Zawiślak Marcin.3.

Przewodniczący Rady o godzinie 13:25:35 ogłosił 10 minut przerwy celem przygotowania kart do głosowania na członków
Zarządu  Powiatu Złotoryjskiego.

O godzinie 13:31:19 Przewodniczący Rady wznowił obrady sesji.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Marcin Zawiślak  przedstawił zasady głosowania.

Akt głosowania tajnego.  W głosowaniu wzięli udział wszyscy radni obecni na sesji.

Przewodniczący Rady o godzinie 13:37:25 ogłosił przerwę celem policzenia głosów oraz sporządzenia protokołu przez
Komisję Skrutacyjną.

Przewodniczący Rady o godzinie 13:43:51 wznowił obrady sesji.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej ogłosił wyniki głosowania. Odczytał protokół Komisji Skrutacyjnej, który stanowi
załącznik Nr 4 do niniejszego protokołu.

Poinformował, że radny Józef Froń  uzyskał 8 głosów za przy 5 głosach przeciw.

Na członków Zarządu Powiatu Złotoryjskiego wybrano radnego Józefa Fronia.

Zgodnie z protokołem Komisji Skrutacyjnej, Rada Powiatu podjęła uchwałę
Nr III/7/2024 w sprawie wyboru członka Zarządu Powiatu Złotoryjskiego - załącznik nr 5 do protokołu.

Przewodniczący Rady złożył gratulacje nowo wybranemu członkowi Zarządu Powiatu Złotoryjskiego.

Ad. 10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia miesięcznego Starosty Powiatu Złotoryjskiego – Pana Rafała
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Miary.

Przewodniczący Rady poinformował, że wszystkie komisje stałe Rady Powiatu Złotoryjskiego wydały opinie pozytywne do
ww. projektu uchwały.

Pytań do projektu uchwały nie było.

W głosowaniu jawnym udział wzięło 14 radnych. 10 radnych opowiedziało się za przyjęciem uchwały, 4 radnych „wstrzymało
się” od głosu (radni: A. Melska, J. Karwan, G. Gajda, B. Jamróz).

Rada Powiatu Złotoryjskiego podjęła uchwałę nr III/8/2024 w sprawie ustalenia wynagrodzenia miesięcznego Starosty
Powiatu Złotoryjskiego – Pana Rafała Miary. Wynik głosowania stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Ad. 11. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu Złotoryjskiego

Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z art. 16 a ustawy o samorządzie powiatowym
w skład komisji skarg, wniosków i petycji wchodzą radni, w tym przedstawiciele wszystkich klubów,
 z wyjątkiem radnych pełniących funkcje: przewodniczącego Rady, wiceprzewodniczącego Rady oraz członków zarządu.

Zgodnie z § 38 ust. 1 Statutu Powiatu Złotoryjskiego Rada Powiatu powołuje ze swojego grona Komisję Skarg, Wniosków i
Petycji, wybiera jej Przewodniczącego oraz pozostałych członków, w tym zastępcę przewodniczącego i sekretarza.

Zgodnie ze złożonymi przez Radnych deklaracjami chęć pracy w Komisji Skarg, Wniosków i Petycji wyrazili:

Pani Grabos Wanda;1.
Pan Jagiełło Jakub;2.
Pan Karwan Jacek;3.
Pani Melska Anna;4.
Pani Zakrzewska Monika;5.
Pan Ryszard Raszkiewicz.6.

Akces do pracy w komisji złożył również radny Józef Froń, jednak dnia 20 maja br. go wycofał.

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji spośród
zadeklarowanych radnych.

Starosta Rafał Miara zgłosił kandydaturę radnej Moniki Zakrzewskiej  (nagranie od godziny 13:47:43).

Radna Monika Zakrzewska wyraziła zgodę na kandydowanie.

Radna Anna Melska zgłosiła kandydaturę radnego Jacka Karwana (nagranie od godziny 13:47:59).

Radny Jacek Karwan wyraził zgodę na kandydowanie.

O godzinie 13:48:09 Przewodniczący Rady ogłosił przerwę.

O godzinie 13:51:57 Przewodniczący Rady wznowił obrady. W sesji uczestniczy 14 radnych.

Przystąpiono do głosowania. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. 9 radnych opowiedziało się za wyborem radnej Moniki
Zakrzewskiej, 4 radnych opowiedziało się za wyborem radnego Jacka Karwana. 1 radny nie oddał głosu na żadnego
kandydata.

Przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków i Petycji została radna Monika Zakrzewska.

Następnie przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów na zastępcę przewodniczącego  komisji.

Starosta Rafał Miara zgłosił kandydaturę radnego Jakuba Jagiełło.

Radny Jakub Jagiełło wyraził zgodę na kandydowanie.

Więcej kandydatów nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.  11 radnych opowiedziało się za wyborem radnego
Jakuba Jagiełło, 2 radnych było przeciw, 1 radny wstrzymał się od głosu. Na zastępcę  przewodniczącej Komisji Skarg,
Wniosków i Petycji wybrano radnego Jakuba Jagiełło.



Biuletyn Informacji Publicznej Powiatu Złotoryjskiego

5/9

Przewodniczący Rady poprosił o zgłoszenie kandydata na sekretarza Komisji Skarg, Wniosków
i Petycji.

Starosta Rafał Miara zgłosił kandydaturę radnej Anny Melskiej  (nagranie od godziny 13:56:04).

Radna Anna Melska nie wyraziła zgody na kandydowanie.

Starosta Rafał Miara zgłosił kandydaturę radnego Ryszarda Raszkiewicza.

Radny Ryszard Raszkiewicz wyraził zgodę na kandydowanie.

Więcej kandydatur nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania.  W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. 12 radnych opowiedziało się za wyborem radnego
Ryszarda Raszkiewicza, 1 radny był przeciw (radny G. Gajda), 1 wstrzymał się od głosu (radny B. Jamróz).

Na sekretarza Komisji Skarg, Wniosków i Petycji wybrano radnego Ryszarda Raszkiewicza.

Przewodniczący Rady poinformował, że w związku z wyborem radnych funkcyjnych do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji
Rady Powiatu Złotoryjskiego przechodzimy do głosowania nad projektem uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg,
Wniosków i Petycji Rady Powiatu Złotoryjskiego.

W skład Komisji Skarg, Wniosków i Petycji powołuje się:

 Panią Monikę Zakrzewską – przewodnicząca;1.
Pana Jakuba Jagiełło - zastępca przewodniczącej;2.
Pana Ryszarda Raszkiewicza – sekretarz;3.
Pani Anna Melska – członek;4.
Pani Wanda Grabos – członek;5.
Pan Jacek Karwan – członek.6.

Przystąpiono do głosowania. W głosowaniu jawnym udział wzięło 14 radnych. 14 radnych jednogłośnie opowiedziało się za
podjęciem ww. uchwały.

Rada Powiatu Złotoryjskiego podjęła uchwałę Nr III/9/2024 w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady
Powiatu Złotoryjskiego. Wynik głosowania stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Ad. 12. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Złotoryjskiego

Przewodniczący Rady poinformował, iż zgodnie z § 39 ust. 2 Statutu Powiatu Złotoryjskiego w skład komisji rewizyjnej
wchodzą radni, w tym przedstawiciele wszystkich klubów, z wyjątkiem radnych pełniących funkcje: przewodniczącego Rady,
wiceprzewodniczącego Rady oraz radnych będących członkami zarządu.

Zgodnie z § 40 ust. 2 Statutu Powiatu Złotoryjskiego Rada Powiatu wybiera Przewodniczącego, oraz pozostałych członków
Komisji Rewizyjnej w liczbie 3 w tym, zastępcę przewodniczącego i sekretarza komisji.

Deklaracje pracy w Komisji Rewizyjnej zgłosiły następujące osoby:

Pan Jagiełło Jakub;1.
Pan Jamróz Bogdan;2.
Pan Karwan Jacek;3.
Pani Zakrzewska Monika;4.

Akces do pracy w komisji złożył również radny Józef Froń, jednak dnia 20 maja br. go wycofał.

Przewodniczący Rady na przewodniczącego komisji zgłosił radnego Jakuba Jagiełło.

(nagranie od godziny 13:59:30).

Radny Jakub Jagiełło wyraził zgodę na kandydowanie.

Radny Jacek Karwan zgłosił kandydaturę radnego Bogdana Jamroza.

Radny Bogdan Jamróz wyraził zgodę na kandydowanie.

Więcej kandydatur nie zgłoszono.
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O godz. 13:59:44 Przewodniczący Rady ogłosił przerwę.

O godz. 14:01:28 Przewodniczący Rady wznowił obrady. W sesji uczestniczy 14 radnych.

Przystąpiono do głosowania. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych.  9 radnych opowiedziało się za wyborem radnego
Jakuba Jagiełło, 4 radnych opowiedziało się za wyborem radnego Bogdana Jamroza. 1 radny nie oddał głosu na żadnego
kandydata.

Na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Złotoryjskiego wybrano radnego Jakuba Jagiełło.

Przewodniczący Rady zgłosił kandydaturę rannej Moniki Zakrzewskiej na zastępcę przewodniczącego  komisji.

Radna Monika Zakrzewska wyraziła zgodę na kandydowanie.

Więcej kandydatur nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. 10 radnych
opowiedziało się za wyborem radnej Moniki Zakrzewskiej przy 4 głosach wstrzymujących (radni: A. Melska, G. Gajda, J.
Karwan, B. Jamróz).

Na zastępcę przewodniczącego Komisji Rewizyjnej wybrano radną Monikę Zakrzewską.

Przewodniczący Rady poprosił o  zgłoszenie kandydata na sekretarza Komisji Rewizyjnej.

Starosta Rafał Miara zgłosił kandydaturę radnego Bogdana Jamroza (nagranie od godziny 14:04:08).

Radny Bogdan Jamróz nie wyraził zgody na kandydowanie.

Starosta Rafał Miara zgłosił kandydaturę radnego Jacka Karwana.

Radny Jacek Karwan nie wyraził zgody.

Przewodniczący Rady poprosił panią mecenas Jolantę Lemańską o zabranie głosu.

Mecenas Jolanta Lemańska zaproponowała, aby do składu Komisji Rewizyjnej zgłosić jeszcze jedną osobę.

Przewodniczący Rady zgłosił radnego Ryszarda Raszkiewicza.

Radny Ryszard Raszkiewicz wyraził zgodę.

O godzinie 14:06:06 Przewodniczący Rady  ogłosił przerwę.

O godzinie 14:13:38 Przewodniczący Rady  wznowił obrady. W sesji uczestniczy 14 radnych.

Przystąpiono do głosowania nad wyborem członków Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Złotoryjskiego. W głosowaniu udział
wzięło 14 radnych. Radny Bogdan Jamróz uzyskał 12 głosów, radni: Monika Zakrzewska, Jakub Jagiełło i Ryszard Raszkiewicz
uzyskali po 10 głosów. Radny Jacek Karwan uzyskał 6 głosów.

Przewodniczący Rady poinformował, że skład Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Złotoryjskiego przedstawia się następująco:

- Pani Monika Zakrzewska;

- Pan Jakub Jagiełło;

- Pan Bogdan Jamróz;

- Pan Ryszard Raszkiewicz.

Radny Ryszard Raszkiewicz wyraził zgodę na kandydowanie na  sekretarza Komisji Rewizyjnej. Przystąpiono do głosowania.
W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. 11 radnych opowiedziało się za wyborem radnego Ryszarda Raszkiewicza, 3 radnych
wstrzymało się od głosu (radni: A. Melska,
 G. Gajda, J. Karwan).

Przystąpiono do głosowania projektu uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Złotoryjskiego.

W skład Komisji Rewizyjnej powołuje się:

- Pana Jakuba Jagiełło – przewodniczący
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- Panią Monikę Zakrzewską – zastępcę przewodniczącego;

- Pana Ryszarda Raszkiewicza – sekretarz;

- Pan Bogdan Jamróz – członek.

W głosowaniu jawnym udział wzięło 14 radnych.  12 radnych opowiedziało się za podjęciem uchwały, przy 2 głosach
wstrzymujących (radni: G. Gajda, J. Karwan).

Rada Powiatu Złotoryjskiego podjęła uchwałę Nr III/10/2024 w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu
Złotoryjskiego. Wynik głosowania stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Ad. 13. Podjęcie uchwały w sprawie delegowania radnych do Komisji Bezpieczeństwa i Porządku utworzonej przez Starostę
Złotoryjskiego

Przewodniczący Rady poinformował, że wszystkie komisje stałe Rady Powiatu Złotoryjskiego wydały opinie pozytywne do
ww. projektu uchwały.

Następnie dodał, że zgodnie z art. 38a ust 10 ustawy o samorządzie powiatowym, członkostwo radnego w Komisji
Bezpieczeństwa i Porządku, delegowanego przez Radę Powiatu ustaje zawsze
 z wygaśnięciem jego mandatu.

W związku z wyborem nowej Rady Powiatu Złotoryjskiego, konieczne jest wyznaczenie dwóch radnych do pracy w
przedmiotowej Komisji zgodnie z art.38a ust. 5 pkt 2 wymienionej ustawy.

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur do pracy w Komisji Bezpieczeństwa i Porządku utworzonej przez
Starostę Złotoryjskiego?

Starosta Rafał Miara na członka Komisji (…) zgłosił radnych Marcina Zawiślaka i Grzegorza Gajdę (nagranie od godziny
14:18:01).

Radni wyrazili zgodę na kandydowanie.

Przystąpiono do głosowania. W głosowaniu jawnym udział wzięło 14 radnych. 14 radnych jednogłośnie opowiedziało się za
podjęciem uchwały.

Rada Powiatu Złotoryjskiego podjęła uchwałę Nr III/11/2024  w sprawie delegowania radnych do Komisji Bezpieczeństwa i
Porządku utworzonej przez Starostę Złotoryjskiego. Wynik głosowania stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Ad. 14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie
lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków.

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji wydała opinię pozytywną do ww. projektu
uchwały.

Pytań do projektu uchwały nie było.

W głosowaniu jawnym udział wzięło 14 radnych. 14 radnych jednogłośnie opowiedziało się za podjęciem ww. uchwały.

Rada Powiatu Złotoryjskiego podjęła uchwałę nr III/12/2024 zmieniającą uchwałę w sprawie zasad udzielania dotacji na prace
konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. Wynik głosowania
stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Ad. 15. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Złotoryjskiego.

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji wydała opinię pozytywną do ww. projektu
uchwały.

Pytań do projektu uchwały nie było.

W głosowaniu jawnym udział wzięło 14 radnych. 10 radnych opowiedziało się za podjęciem uchwały przy 4 głosach
wstrzymujących (radni: A. Melska, B. Jamróz, J. Karwan, G. Gajda).

Rada Powiatu Złotoryjskiego podjęła uchwałę Nr III/13/2024 zmieniającą uchwałę w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy
finansowej Powiatu Złotoryjskiego. Wynik głosowania stanowi załącznik nr 11 do protokołu.
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Ad. 16. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Złotoryjskiego na rok 2024.

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji wydała pozytywną opinię do ww. projektu
uchwały.

Pytań do projektu uchwały nie było.

W głosowaniu jawnym udział wzięło 14 radnych. 10 radnych opowiedziało się za podjęciem uchwały przy 4 głosach
wstrzymujących (radni: A. Melska, B. Jamróz, J. Karwan, G. Gajda).

Rada Powiatu Złotoryjskiego podjęła uchwałę nr III/14/2024 w sprawie zmiany budżetu Powiatu Złotoryjskiego na rok 2024.
Wynik głosowania stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Ad. 17. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Statutowej.

Informuję, że wszystkie Komisje stałe Rady Powiatu Złotoryjskiego wydały opinie pozytywne do ww. projektu uchwały.

Pytań do projektu uchwały nie było.

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur na członków Komisji Statutowej.

Starosta Rafał Miara zgłosił radnych: Beatę Gralak, Annę Melską, Wiesława Świerczyńskiego (nagranie od godziny 14:22:18).

Radna Anna Melska nie wyraziła zgody na kandydowanie, pozostali radni wyrazili zgodę.

Starosta Rafał Miara zgłosił radną Monikę Zakrzewską.

Radna Monika Zakrzewska wyraziła zgodę.

Przystąpiono do głosowania.

W głosowaniu jawnym udział wzięło 14 radnych. 10 radnych opowiedziało  się za podjęciem uchwały przy 4 głosach
wstrzymujących (radni: A. Melska, G. Gajda, J. Karwan, B. Jamróz).

Rada Powiatu Złotoryjskiego podjęła uchwałę Nr III/15/2024 w sprawie powołania Komisji Statutowej Wynik głosowania
stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

Ad. 18. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowych radnych Rady Powiatu
Złotoryjskiego.

Informuję, że wszystkie Komisje stałe Rady Powiatu Złotoryjskiego wydały opinie pozytywne do ww. projektu uchwały.

W tym punkcie obrad głos zabrał Starosta Rafał Miara (nagranie od godziny 14:24:18).

Pytań do projektu uchwały nie było.

W głosowaniu jawnym udział wzięło 14 radnych. 13 radnych opowiedziało się za podjęciem uchwały przy 1 głosie
przeciwnym (radny B. Jamróz).

Rada Powiatu Złotoryjskiego podjęła uchwałę Nr III/16/2024 w  sprawie ustalenia wysokości diet oraz zwrotu kosztów podróży
służbowych radnych Rady Powiatu Złotoryjskiego. Wynik głosowania stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

Ad. 19. Sprawy różne.

Przewodniczący Rady poinformował, że kolejna sesja odbędzie się prawdopodobnie 20 czerwca
2024 r. o godz. 13:00.

Głos zabrał Starosta Rafał Miara (nagranie od godziny 14:25:42).

Ad. 20 Zakończenie obrad.

Po wyczerpaniu porządku obrad o godzinie 14:27:41 Przewodniczący Rady zamknął  III sesję Rady Powiatu Złotoryjskiego.

Nagranie z obrad III sesji Rady Powiatu Złotoryjskiego stanowi załącznik do protokołu.

                                                                                    



Biuletyn Informacji Publicznej Powiatu Złotoryjskiego

9/9

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:                            

Diana Adamiec -Skraba                                                               

 

                                                                                                                              Przewodniczący  Rady Powiatu

                                                                                                                                           Łukasz Horodyski

 


